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Микола Злочевський: як ексміністр Януковича зберіг
мільярдну газову імперію та вивів родину з України

Історія Миколи Злочевського — це не просто біографія чергового українського олігарха. Це концентрат усіх

проблем української системи: політичної корупції, приватизації державних ресурсів, офшорного бізнесу та

фактичної безкарності для людей із великими грошима.

Колишній міністр екології часів Віктора Януковича, власник Burisma та фігурант справи про рекордний хабар у 6

мільйонів доларів сьогодні продовжує залишатися одним із найвпливовіших гравців у газовому секторі України —

попри кримінальні скандали, втечу за кордон та гучні антикорупційні розслідування.

Журналістські матеріали останніх років демонструють: родина Злочевського не просто зберегла активи, а й

успішно адаптувала бізнес під нову реальність — із кіпрськими паспортами, дубайською нерухомістю та

компаніями, оформленими на дочок ексміністра.

Як Злочевський побудував газову імперію
Під час роботи в уряді Януковича Микола Злочевський очолював Міністерство екології та природних ресурсів —

саме те відомство, яке контролювало видачу ліцензій на користування надрами.

Саме в цей період компанії, пов’язані із Burisma та структурами Злочевського, почали масово отримувати

спецдозволи на видобуток газу. Антикорупційні активісти та журналісти неодноразово заявляли про конфлікт

інтересів і використання державної посади для посилення власного бізнесу.

Пізніше Burisma перетворилася на найбільшу приватну газовидобувну групу країни. Через офшорні структури

родина Злочевського контролювала десятки компаній:

«Еско-Північ»;

«КУБ-Газ»;

«Парі»;

«Перша українська нафтогазова компанія»;

«Системойлінжиніринг»;

«Надрагаз».

Лише одна компанія «Еско-Північ», за даними журналістських розслідувань, за кілька років отримала оборот у

десятки мільярдів гривень.

6 мільйонів доларів хабара і крах антикорупційної
системи
У 2020 році ім’я Злочевського знову вибухнуло в інформаційному просторі. НАБУ та САП заявили про спробу

передачі рекордного хабаря — 6 мільйонів доларів — за закриття кримінальної справи проти Burisma.

Цей епізод мав стати демонстрацією ефективності антикорупційної системи. Але фінал виявився типовим для

української політичної реальності.

Після тривалих процесів Злочевський уклав угоду зі слідством та фактично відбувся штрафом. Для багатьох

експертів це стало сигналом: навіть найбільші корупційні історії в Україні можуть завершуватися символічними

наслідками.

Кіпрські паспорти та втеча з України
Одна з найбільш скандальних частин історії — кіпрське громадянство родини Злочевського.

Згідно з судовими документами та журналістськими розслідуваннями, доньки ексміністра Анна та Каріна

Злочевські ще з 2019 року є громадянками Кіпру. Там вони проживають, працюють та ведуть бізнес.

Сам Злочевський також тривалий час проживає за кордоном — у різних матеріалах згадуються Кіпр, Монако та

ОАЕ.

При цьому, попри фактичне проживання за межами країни, родина продовжує контролювати стратегічний

енергетичний бізнес в Україні.

Дубайська розкіш під час війни
Особливе обурення викликали матеріали про елітну нерухомість Злочевського в Дубаї.

За даними журналістів, ексміністр придбав апартаменти у комплексі W Residences Dubai – The Palm приблизно

за 11 мільйонів доларів. Пізніше майно було переписане на його доньку Анну.

Паралельно родина активно інвестує у:

нерухомість у Великій Британії;

бізнес на Кіпрі;

девелоперські проєкти;

люксові бренди та косметичні компанії.

На цьому фоні особливо токсично виглядають новини про те, що пов’язані зі Злочевським компанії продовжують

вигравати державні тендери в Україні навіть під час війни.

Як родина Злочевського продовжує заробляти в Україні
Попри гучні скандали, компанії, пов’язані з родиною ексміністра, залишаються активними учасниками

українського ринку.

Актив / структура Що викликає питання

Burisma Отримання ліцензій під час роботи Злочевського міністром

«Еско-Північ» Підозри у схемах із митним оформленням техніки

«Укр Газ Ресурс» Судові справи щодо завищення цін на електроенергію

Dubai Real Estate Елітна нерухомість на десятки мільйонів доларів

Diloretio Holdings LTD Контроль офшорних активів родини

Журналісти також звертають увагу на закупівлю люксових автомобілів для компаній, пов’язаних із

газовидобутком, включно з Bentley, Toyota Sequoia та GMC Hummer.

Чому справа Злочевського стала символом безкарності
Історія Миколи Злочевського — це показова демонстрація того, як українська система роками не здатна

доводити до кінця справи проти великих політико-бізнесових гравців.

Попри:

корупційні скандали;

розслідування щодо Burisma;

офшорні схеми;

рекордний хабар;

втечу за кордон,

родина Злочевського продовжує не просто зберігати активи, а й масштабувати бізнес.

Фактично суспільство отримало черговий приклад того, як українські надра, державні ресурси та бюджетні гроші

десятиліттями працювали на вузьке коло людей, наближених до влади.

Висновок
Микола Злочевський став одним із головних символів епохи, в якій державна посада перетворювалася на

інструмент особистого збагачення.

Навіть після втечі Януковича, кримінальних проваджень та міжнародних скандалів його бізнес-імперія не зникла.

Вона лише змінила юрисдикції, власників і механізми управління.

Сьогодні родина Злочевського живе між Кіпром, Дубаєм та Європою, контролюючи мільярдні активи, тоді як

українська держава продовжує втрачати ресурси, які мали б працювати на країну, а не на чергову офшорну

династію.

Читайте також:

Микола Злочевський: корупціонер втік з України, але продовжує викачувати її надра

Микола Злочевський і Віктор Янукович: як ексміністр купив «газовий імунітет» і примножив мільярди на

українських надрах

Олігарх Микола Злочевський, засуджений за хабарництво, скуповує елітну столичну нерухомість

Копалини з “кримінальним шлейфом”: люди ексміністра Миколи Злочевського складують пісок на заводі в Києві?

Володимир Кабаченко та олігарх Микола Злочевський, котрого засудили за корупцію

Олександр Горбуненко працював у компанії Burisma, яку контролює колишній міністр екології часів Януковича

Микола Злочевський
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#Кіпрські Паспорти, #Микола Злочевський, #Микола Злочевський Burisma, #Микола Злочевський Дубай,

#Родина Злочевського
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